
Not Only Gifts !



On ne cesse de nous répéter que «le naturel, c’est mieux».
D’accord, mais pourquoi au juste ? Parce que c’est bon pour nous, 
mais aussi pour la planète, et cela permet de valoriser les artisans et 
leur savoir-faire.
Vous découvrirez dans ce catalogue, un grand nombre de produits 
réalisés à la main, avec des composants 100% d’origine naturelle. Ne 
mettez plus votre peau en contact avec des produits à la composition 
douteuse ! Au fil des pages, vous découvrirez nos bonnes raisons de 
succomber à la tentation du naturel. Et pour ceux qui seraient encore 
sceptique, on vous garanti que « l’ essayer, c’est l’adopter».

Edito   

People keep telling us that «natural is better».
Okay, but why exactly? Because it is good for us, but also for the planet, 
and it helps to promote craftsmen and their know-how.
In this catalog, you will discover a large number of products made by 
hand, with 100% natural components. Do not put your skin in contact 
with products of questionable composition! Throughout the pages, you 
will discover our good reasons to succumb to the temptation of the na-
tural. And for those who are still skeptical, we guarantee that «to try it is 
to adopt it».

edito
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Our best sellers, ready to 

compose, you can’t go wrong !

Nos Best-Seller, 
prêts-à-composer.

Vous ne pourrez 
pas vous tromper !
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Anciennement serviette de hammam, la fouta tunisienne est une 
serviette de plage ou serviette de bain en pur coton.

Originaire de Monastir, elle est toujours tissée de manière tradi-
tionnelle. La véritable fouta tunisienne est reconnaissable par ces 
franges qui la terminent et dont les finitions sont faites à la main.

Pouvant se glisser partout, car moins encombrante qu’une ser-
viette classique, la fouta tunisienne vous suivra partout !
Légèreté, fluidité, et très absorbante, la fouta tunisienne reste un 
accessoire chic et joli !

la fouta
		

Tunisian fouta
		

Foutas & Draps de bain

Un peu d’Histoire   -   A Little Story

Formerly a hammam towel, the Tunisian fouta is a pure cotton beach 
towel or bath towel.

Originally from Monastir, it is still woven in the traditional way. The 
real Tunisian fouta is recognizable by these fringes which end it and 
whose finishes are made by hand.

Can slip everywhere, because less bulky than a classic towel, the Tuni-
sian fouta will follow you everywhere!
Lightness, fluidity, and very absorbent, the Tunisian fouta remains a 
chic and pretty accessory !
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Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price                                          5.98                  5.77 	     5.56                5.32	

                                                       140x70x0 cm                          
                                                       100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		        20x20 cm, 40x40 cm
                                                         50
                                                       0.194

Fouta transat 140x70 cm   Goodies Fouta   - F140

Fouta transat 140x70 cm, différents coloris disponibles, nous consulter.
Goodies Fouta 140x70 cm, different colors available, ask us.

50x70cm

140x70cm

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box

		  -100	   100	        500	     2000
Prix en €  Price                                         3.98                 3.62	     3.38                3.14

                                                      50x70x0 cm                        
                                                      100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		        20x20 cm, 40x40 cm
                                                         50

Tapis de bain   Bath mat    - F070

Tapis de bain - Au choix façon nid d’abeille, Paul ou Tradi, 50x70 cm, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Bath mat - Your choice between Nid d’Abeille, Paul or Tradi style, 50x70 cm,
different colors available, ask us.
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teintes 
de fils72

72 yarn shades
		

coton recyclé
100%

100% recycled 
cotton	 	

Not Only Gifts !

Couleurs 
de fils

100%
cotonrecyclé

100%
cotonrecyclé



Foutas & Draps de bain

                                                                     200x100x0 cm                                                
                                                                     100% coton, 190 g
                                                                      Broderie, sérigraphie
		                       20x20 cm, 40x40 cm
                                                                         50
                                                                      0.395

                                         9.00                  8.69 	     8.37                8.01	

Fouta Tradi    Traditional Fouta    - F201

Fouta tradi - La fouta originale en 200x100 cm, tissage à plat ou chinée, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Traditional fouta - The original fouta in 200x100 cm, flat weaving or mottled,
different colors available, ask us.

2x1m
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                                                       200x100x0 cm                                                 
                                                       100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		        20x20 cm, 40x40 cm
                                                         50
                                                       0.395

                                                      200x100x0 cm                                          
                                                      100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		        20x20 cm, 40x40 cm
                                                        50
                                                       0.395

                                       10.60               10.23 	     9.86                9.43

                                         9.00                  8.69	     8.37                8.01	

Fouta Agathe   «Agathe»  fouta  - F203

Fouta Agathe - Rayures sur toute la surface, tissage nid d’abeille 
en 200x100 cm, différents coloris disponibles, nous consulter.
Agathe fouta - Stripes all over, honeycomb weave in 200x100 cm, 
different colors available, ask us.

Fouta nid d’abeille unie  Honeycomb plain fouta  
- F202

Fouta nid d’abeille unie - Tissage nid d’abeille en 200x100cm, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Honeycomb plain fouta - Honeycomb weaving in 200x100cm,
different colors available, ask us.
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100%
cotonrecyclé

100%
cotonrecyclé

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price

Dimensions   Size   		                            
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price

100%
cotonrecyclé



                                                       200x100x0 cm                                                
                                                       100% coton, 190g
                                                       Broderie, sérigraphie
		         20x20 cm, 40x40 cm
                                                         50
                                                        0.395

                                       10.60               10.23 	     9.86                9.43	

Fouta chevron  Herringbone fouta - F204

Fouta chevron - Tissage chevron en 200x100cm, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Herringbone fouta - Herringbone weaving in 200x100cm, different colors 
available, ask us.
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                                                       200x100x0 cm                                                
                                                       100% coton, 190 g
                                                        Broderie, sérigraphie
		         20x20 cm, 40x40 cm
                                                          50
                                                        0.395

                                       10.60               10.23 	     9.86                9.43

Fouta lurex  Lurex fouta - F206

Fouta Lurex - tissage avec fines rayures argentées, dorées, bleues 
métalisées, vertes métalisées, rouge métalisées en 200x100cm.
Pour les coloris disponibles, nous consulter.
Lurex fouta - weaving with fine silver, gold or blue metallic stripes, metallic 
green, metallic red in 200x100cm. Ask us for the colors available.

                                       10.60               10.23 	     9.86                9.43

                                                      200x100x0 cm                                                
                                                      100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		        20x20 cm, 40x40 cm
                                                         50
                                                       0.395

Fouta diamant   Diamond fouta   - F205

Fouta diamant - Tissage diamant en 200x100cm,
différents coloris disponibles, nous consulter.
Diamond fouta - Diamond weaving in 200x100cm, different colors 
available, ask us.
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100%
cotonrecyclé

100%
cotonrecyclé

100%
cotonrecyclé

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price 

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price 



                                                       200x100x0 cm                                                
                                                       100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		        20x20 cm, 40x40 cm
                                                         50
                                                       0.395

                                         9.80                  9.46	     9.11                8.72	

Fouta nid d’abeille rayée    Honeycomb half strip 
fouta  - F209

Fouta nid d’abeille - Tissage nid d’abeille, fines rayures 200x100cm, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Honeycomb half strip fouta - Honeycomb weaving, fine stripes 200x100cm, 
different colors available, ask us.
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                                       10.60               10.23 	     9.86                9.43

                                                       200x100x0 cm                                                 
                                                       100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		         20x20 cm, 40x40 cm
                                                          50
                                                        0.395

Fouta Paul   «Paul»  fouta  - F207

Fouta Paul - Alternance de rayures bandes larges et fines 200x100cm, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Paul fouta - Alternating wide and thin stripes 200x100cm, different colors 
available, ask us.

                                                       200x100x0 cm                                                
                                                       100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		         20x20 cm, 40x40 cm
                                                          50
                                                       0.395

                                       10.60               10.23 	     9.86                9.43

Fouta Chloé    «Chloé» fouta  - F208
 
Fouta Chloé - Alternance rayures larges bandes et fines rayures colorées 
200x100cm, différents coloris disponibles, nous consulter.
Chloé fouta- Alternating wide stripes and fine colored stripes 200x100cm, 
different colors available, ask us.
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100%
cotonrecyclé

100%
cotonrecyclé

100%
cotonrecyclé

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price



72
teintes 
de fils

5
tailles

Créez vos
modèles

72 shades	

5 sizes

Create your 
own design



                                         19.8                    19 	     17.8                   17

                                                       200x100x0 cm                                                
                                                       100% coton, 330gr/m²
                                                       Broderie, sérigraphie
		         20x20 cm, 40x40 cm
                                                         50
                                                       1.185

Fouta éponge   Hammam fouta  - F210

Fouta éponge - Tissage à plat - 200x100cm, disponible en motif Fouta Tradi 
ou Rayures sur toute la surface. Différents coloris disponibles, nous consulter.
Hammam fouta - Flat weave - 200x100cm, available in Tradi style or Stripes 
pattern on the entire surface. Different colors available, ask us.

2x1m

20

100%
cotonrecyclé

2x2m

                                         17.1                16.5 	  15.9                   15.2

                                                       200x200x0 cm                                             
                                                       100% coton, 190 g
                                                        Broderie, sérigraphie
		          20x20 cm, 40x40 cm
                                                           50
                                                         0.760

Double fouta   Large fouta  - F220

Double fouta - Tissage à plat ou nid d’abeille 200x200cm, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Large fouta - Flat  or honeycomb weaving 200x200cm,
different colors available, ask us.

Tradi Paul

21

100%
cotonrecyclé

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price 



                                       24.60               23.74 	   22.88             21.89

                                                       200x300x0 cm                                           
                                                       100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		        20x20 cm, 40x40 cm
                                                          50
                                                      1.185

Jeté de lit ou de canapé    Throw or sofa  - F230

Jeté de lit ou canapé - Tissage à plat ou nid d’abeille 200x300cm, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Throw or sofa - Flat or «nid d’abeille» weaving 200x300cm,
different colors are available, ask us.

2x3m
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100%
cotonrecyclé

Stock disponible 
France 

48 000 pièces

Pack Polybag individuel

  Etiquette drapeau cousue

  Sac cordelette coton 150g

Transport  
J+2  départ 
entrepot

Marquage 
sublimation 

coton
à partir de 
50 pièces

Marquage 
sérigraphie

minimum 
250 pièces

Marquage 
Broderie
à partir de 
50 pièces

Les marquages

Options de personnalisations

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box
Poids en kg    Weight (kg)  
	
	                              -100	        100	            500	          2000
Prix en €   Price

Printing
		

Cotton 
sublimation 
printing

from 50 pieces

Screen 
printing
minimum 

250 pieces

Embroidery 
marking

from 50 pieces

options/packaging	
	

customization options	

individual polybag pack	

sewn flag label	
	

150g cotton cord bag	
	

Stock available France 
48000 pieces		

Delivery 48H	

les Options/ Emballages
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Le savon 
de Marseille

		

Un peu d’Histoire   -   A Little Story

Le savon de Marseille est un type de savon résultant de la sapo-
nification d’un mélange d’huiles, généralement végétales, par de 
la soude. Particulièrement efficace par son pouvoir nettoyant, ce 
produit utilisé pour l’hygiène du corps peut être fabriqué de façon 
industrielle ou artisanale.

L’appellation de « savon de Marseille » n’est pas une appellation 
d’origine contrôlée, elle correspond seulement à un procédé de 
fabrication codifié garantissant une teneur minimale d’acides 
gras. D’autres matières grasses que l’huile d’olive peuvent être uti-
lisées dans ce procédé, y compris du suif, d’origine animale.

25

Marseille Soap
		

Marseille soap is a type of soap resulting from the saponification of a 
mixture of oils, usually vegetable oils, with soda. Particularly effective 
by its cleaning power, this product used for body 
hygiene can be manufactured industrially or by craftsmen.

The name «Marseille soap» is not a controlled designation of 
origin, it only corresponds to a codified manufacturing process 
guaranteeing a minimum content of fatty acids. Fats other than olive 
oil can be used in this process, including tallow, of animal origin.



Choisissez
votre taille de savon

30g, 60g, 100g, 125g ou 200g

La conception de mon offre 

Choisissez vos 
parfums parmi 

un grand nombre 
de variétés

Choisissez et créez 
votre packaging,

personnalisez  
vos savons

Create your own offer	

Choose your soap size
between 30g, 60g, 

100g, 125g or 200g

choose and create 
your packaging, 

customize your soap2 3

130g	
	

60g	
	

100g	
	 200g	

	

125g	
	

choose your fragrances 
among a large 

number of varieties 

26 27



- Fabriqués en France
- Fragrances aux huiles essentielles de Grasse
- Non testé sur les animaux
- 100% naturels et biodégradables
- Format 30, 60, 100, 125 et 200g

		 - Made in France
- Fragrances with essential oils of Grasse
- Not tested on animals
- 100% natural and biodegradable
- Format 30, 60, 100, 125 and 200g
		

28

Nos savons sont fabriqués dans le Sud de 
la France, dans la banlieue de Marseille. 
100% biodégradables, non testés sur des 
animaux et parfumés aux huiles essen-
tielles de Grasse, nos savons sont 100% 
naturels . Ils sont fabriqués dans le respect 
de la recette de l’authentique Savon de 
Marseille et conviennent à tous les types 
de peaux. Disponibles en 30, 60, 100, 125  
et 200 grammes, ils sont 100% personnali-
sables: directement sur le corps du savon et  
sur le packaging.

Our soaps are made in the South of France, in the 
suburbs of Marseille. 100% biodegradable, not 
tested on animals and scented with essential oils 
of Grasse, our soaps are 100% natural. They are 
made in accordance with the recipe for authentic 
Marseille Soap and are suitable for all skin types. 
Available in 30, 60, 100, 125 and 200 grams, they 
are 100% customizable: directly on the body of 
the soap and on the packaging.

Fabriqué en Francedans la métropole de Marseille

30g	
	

200g	
	

Les Soins

Argan
Argile

Lait d’Anesse
Miel

Naturel
Karité

Lait de Chèvre
Lait de Jument
Pépin de raisin

Aloe vera
Algues

Olive
Amande

Tous format particulier sur mesure, minimum de commande sur demande
All special sizes made to measure, minimum order on request

Les Plantes

Lavande
Menthe
Opium

Verveine
Calendula

Cèdre
Chèvrefeuille

Eglantine
Pin des Landes

Romarin
Vigne rouge

Thé vert
Tilleul
Thym

Figuier
Vétiver

Coton

Les Fleuris

Fleur de Lotus 
Rose

Monoï
Ambre

Cannelle
Citronelle

Eucalyptus
Fleur des Îles

Fleur d’oranger
Jasmin

Lilas
Magnolia

Marine 
Masculin

Musc

Patchouli
Santal
Vanille

Violette

Muguet

Les Fruités
Fruity Plants FlowersCares

Citron vert
Framboise

Passion
Pêche

Abricot
Cerise

chocolat
Fraise

Melon
Mûre

Pomme verte
Raisin Muscat

Coco

Citron 

100g	
	 125g	

	
60g	
	

Un grand choix de parfums
a large choice of fragrances	

Lemon

Lime

Raspberry

Passion fruit

Peach

Coconut

Apricot

Cherry

Chocolate

Strawberry

Water melon

Blackberry

 Green apple

Muscat grape

 Lavender

Mint

Opium

 Verbena

Calendula

Cedar 

Honeysuckle

Cotton

Eglantine

Moors pine

Rosemary

Red vine

Green tea

Linden

Thyme

Fig tree

Vetiver

Argan

Clay

 Donkey milk

Honey

Natural

Shea

Goat’s milk

Mare’s milk

Grape seed

Aloe vera

Algae

Olive

Almond

Lotus Flower

Rose

Monoi 

Amber

Cinnamon

Lemongrass

Eucalyptus

Island flowers

Orange blossom

Jasmine

Lilas

Magnolia

Marine

Male

Musk

Lily of the valley

Patchouli

Sandalwood

Vanilla

Violet

29



Savon 30g	
Savon 60g	

Savon 100g	

Savon 200g	

Savon 125g	
Dimensions produit  Product size
   		            
Poids net  Net Weight
                                  
Quantité minimum de commande 
Minimum order quantity

Dimensions produit  Product size
   		            
Poids net  Net Weight
                                  
Quantité minimum de commande 
Minimum order quantity

Dimensions produit  Product size
   		            
Poids net  Net Weight
                                  
Quantité minimum de commande 
Minimum order quantity

Dimensions produit  Product size
   		            
Poids net
                                                
Type  Type

Quantité minimum de commande 
Minimum order quantity

4,4x4x1,6 cm
                                
30g
                                                  

100

6,8x4,2x1,8 cm
                   Net Weight             
60g

carton à fenêtre
                                                  

100

6,6x6,6x2,1 cm
                                
100g
                                               

100

6,6x9,6x2,4 cm
                                
200g
                                               

100

8,5x5,5x2,5 cm
                                
125g

carton à fenêtre ou boîte métal
                                                  

100

Savon de Marseille, 30g 
Marseille Soap, 30g     - S030         

        Savon de Marseille, 60g 
Marseille Soap, 60g    - S060                 

Savon de Marseille, 100g
Marseille Soap, 100g    - S100                 

Savon de Marseille, 200g
Marseille Soap, 200g    - S200                 

Savon de Marseille, 125g 
Marseille Soap, 125g      - S125                 

Prix en €
Price

3.80
2.98
2.30 
1.84
1.58
1.36

Prix en €

4,00
3,18
2,50
2,04
1.78
1.56

Prix en €
Price

3,22
2,58
1.96 
1,24
1.06
0.96

Prix en €
Price

2.48
1.98
1.22 
0.84                
0.72
0.64

Quantité
Quantity

 
-100
 100
 250

 1 000
5 000

10 000

Quantité
Quantity

 
-100
 100
 250

 1 000
5 000

10 000

Quantité	
 

-100
 100
 250

 1 000
 5 000

10 000

Quantité
Quantity

 
-100
 100
 250

 1 000
 5 000

10 000

Quantité 
Quantity

 
-100
 100
 250

 1 000
 5 000

10 000

Savon de Marseille, à base d’huiles végétales, vingt parfums au choix. Boîte personnalisable  sur demande 
- Marquage possible en creux sur le corps du savon

Marseille soap, based on vegetable oils, twenty flavors to choose from. Customizable box on request 
- Marking possible on the body of the soap

30

Tarifs et personnalisations

Marquage sur le corps du savon à partir de 50kg de savon
Soit 400 pièces pour les 125g
Soit 500 pièces pour les 100g
Soit 850 pièces pour les 60g

Marking on the soap body from 50kg of soap
Or 400 pieces for the 125g
Or 500 pieces for 100g
Or 850 pieces for 60g

Shampoing solide

5,7x2,9x7 cm
                                
100g
                             
carton
                                         
         
100

Sampooing solide aux huiles végétales. 100 gr. 
4 parfums disponibles et panachables en stock .
Lait d’Anesse : Couleur blanc, enrichi en kératine
Eglantine : Couleur rose, enrichi à l’huile de riz sain
Monoï : Couleur Ocre, enrichi à l’huile d’argan
Verveine : Couleur verte, enrichi à l’huile de menthe 
poivrée. Marquage possible par adhésif sur le shampoing

Solid sampooing with vegetable oils. 100 gr.
4 flavors available and can be mixed in stock.
Donkey milk: White color, enriched with keratin
Rosehip: Pink in color, enriched with healthy rice oil
Monoï: Ocher color, enriched with argan oil
Verbena: Green color, enriched with peppermint oil. Mar-
king possible by adhesive on the shampoo

Shampoing solide, 100g 
Solid shampoo, 100g      - S100                 
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Etui savon « Savon de Marseille » 
Soap case «Savon de Marseille»                 

Boite métal - marquage 
quadri qualité photo   

Metal box - photo quality all-over printing              

Marquage corps du savon   

Soap body marking               

Marquage étiquette
Label marking

Etui savon - impression quadri   

Soap case - All-over printing               

Option d’emballage      Packing option          

Price

Sac en organza

Frais de transport

Organza bag

Transport costs

Quantity	

Marquages

Emballages

Autres options

PRices and Customizations
marking

packaging

other options

Dimensions produit  Product size
   		            
Poids net
                                                
Type  Type

Quantité minimum de commande 
Minimum order quantity

Dimensions produit  Product size
   		            
Poids net  Net Weight
                                                
Type  Type

Quantité minimum de commande 
Minimum order quantity

Prix en €
Price

5.74
5.12 
4.58
4.00
3.56
3.04

Quantité
Quantity

 
-100
 100
 250

 1 000
5 000

10 000

Prix en €
Price

5.74
5.12 
4.58
4.00
3.56
3.04
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Marquage en creux 
sur le corps à partir 
de 50 kg de savon
		
Hollow marking
on the body from
50 kg of soap		

Marquage 
en creux
sur le corps 
du savon

Exemple de savon 
marqué en 125g	
	Example of soap
marked in 125g		

Embosing marking
on the body of the soap

Choix du parfum Choice of fragrance

Placement of your logo

Soap marked with your image

Placement de votre logo

Savon marqué à votre image

Etui carton à  fenêtre  «Savon de Marseille» en 125g
format ouvert - à personnaliser

Cardboard box with window «Savon de Marseille» in 125g
open format - to customize

Neutral metal box for 125g
Quadri quadri marking - to customize

Boite en métal neutre pour 125g
Marquage quadri quadri - à personnaliser

Exemple de marquage sur le savon 125g
Example of packaging for 125g soapExample of marking on 125g soap

Exemple de packaging pour le savon 125g 

Marquage  en creux 
sur Le corps du savon

packaging
à personnaliser
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Apposez votre logo directement sur le corps du 
savon, marquage possible sur tous les formats.

Affix your logo directly to the body of the
soap, marking possible on all formats..

Choisissez votre contenant. Etui carton à fenêtre impression 
quadri avec patron personnalisable ou boite en métal 
marquage quadri. Etui disponible pour les formats 60g 

et 125g. Boîte en métal uniquement pour les 125g.
Choose your container. Full-color printing window cardboard 

box with customizable pattern or four-color marking metal box. 
Case available for 60g and 125g formats. Metal box only for 125g.

Embosing marking 
on the body of the soap

Packaging to customize
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Exemple de boîte en métal personnalisée
Example of custom metal box

Création de
votre étui
personnalisé

marquage
en France
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Exemple 
d’étui et savon 

personnalisé 
Example case 

and soap custom

Emballage étui «Savon de Marseille» 
en 125g, sans personnalisation
		
125g «Savon de Marseille» box packaging, 
without personalization

		

Create your own design



Les bougies
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Un peu d’Histoire   -   A Litlle Story

En 1783, dans le cadre de ses recherches sur le savon, le 
chimiste suédois, Carl Scheele, fait bouillir de l’huile d’olive 
avec de l’oxyde de plomb et obtient une substance au goût 
sucrée, la glycérine. En 1820, poussé par cette découverte, 
le chimiste français, Michel Eugène Chevreul découvre 
comment isoler et extraire l’acide stéarique des matières 
grasses d’origine animale. C’est l’invention de la bougie 
stéarique, notre bougie actuelle, qui remplace en 1825, la 
chandelle de suif.

De nos jours, la stéarine d’origine animale est remplacée 
par celle d’origine végétale, plus écologique et respec-
tueuse de l’environnement. On peut trouver de la cire de 
parafine et de soja.

In 1783, as part of his soap research, Swedish chemist Carl 
Scheele boiled olive oil with lead oxide and obtained a sweet 
tasting substance, glycerin. In 1820, driven by this discovery, 
the French chemist, Michel Eugène Chevreul discovered how 
to isolate and extract stearic acid from fats of animal origin. It 
is the invention of the stearic candle, our current candle, which 
in 1825 replaced the tallow candle.

Nowadays, stearin of animal origin is replaced by that of plant 
origin, which is more ecological and respectful of the environ-
ment. You can find paraffin wax and soy wax.

Candles
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La conception de mon offre 
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Choisissez le format de bougie
Choose the candle size

10 cl(75g )     20 cl(150g)     25 cl(190g)

Choisissez la finition

- Verre transparent (10 cl ou 20 cl)
               - Transparent glass (10 cl or 20 cl)
- Verre laqué noir ou blanc (10 cl ou 25cl)
        - Black or white lacquered glass (10 cl or 25cl)

Choisissez parmi un 
grand choix de senteurs

16 parfums au choix
16 fragrances to choose from

Choisissez vos options

- Avec ou sans étui neutre/blanc
- With or without neutral / white case
- Avec ou sans étiquette personnalisée
- With or without personalized label

1

2

3

4

Choose the finish

Choose your options

Choose from a large choice of scents

Create your own offer	



Un grand choix de  parfums, formats et finitions 
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10 cl -75g 20 cl -150g 

Fabriqué 

en France

- Fabriqués en France
- 100% naturels
- 16 parfums disponibles en stock
- Fragrances aux huiles essentielles de Grasse
- Non testé sur les animaux

		

- Made in France

- 100% natural

- 16 fragrances available in stock

- Fragrances with essential oils of Grasse

- Not tested on animals

- Format 10cl, 20cl ou 25cl
- Finition au choix:  - verre transparent, 
laqué noir ou laqué blanc

- Format 10cl, 20cl or 25cl

- Choice of finish: - transparent glass,

black lacquered or white lacquered

Parfums 

de
GRASSE
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25 cl-190g  

- Verre transparent
             - Transparent glass

(10 cl ou 20 cl)

- Verre laqué blanc
              - White lacquered
(10 cl ou 25cl)

-  Verre laqué noir
           - Black lacquered

(10 cl ou 25cl)

Fleur de coton
Jasmin
Monoi 

Raisin Groseille
pain d’epices
rose pivoine 

chevrefeuille neroli
peche abricot 

fruits rouges 
miel chocolat 

oriental gourmand
orchidee 

lilas 
boise patchouly
cannelle orange 

citron vert

A large choice of flavors, formats and finishes	
Cotton flower

Jasmine

Monoi

Grape Redcurrant

gingerbread

peony pink

neroli honeysuckle

peach apricot

Red fruits

chocolate honey

oriental gourmet

orchid

lilac

patchouly wood

cinnamon orange

lime
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Tarifs et personnalisations

150g - 20cl
		

Bougie 150g    -  B150                 

                                          10,4                8,62                 7,72                 7,44                  7,18
     50	   100	    250	     500	    1 000

Bougies parfumées dans son support en verre transparent, format 150g, 16 parfums au choix. Option étui neutre/
blanc - Etui impression quadri à partir de 250 pcs. Option étiquette sur le verre et/ou sur l’etui neutre - Prix du 
marquage non-inclus.

(Prix en €)
Quantité	

Bougie nue - verre transparent

75g - 10cl
		

Bougie 75g    -  B075                 

                                          7,78                6,66                   5,8                    5,5                  5,26
                                          9,88                8,76                   7,9                    7,6                  7,36

     50	   100	    250	     500	    1 000

Bougies parfumées dans son support en verre transparent ou laqué noir ou laqué blanc, format 75g, 16 parfums au 
choix. Option étui neutre/blanc - Etui impression quadri à partir de 250 pcs. Option étiquette sur le verre et/ou sur 
l’etui neutre  - Prix du marquage non-inclus. Livré en carton de 12 et 24 pièces.
Scented candles in its transparent or black lacquered or white lacquered glass holder, 75g format, 16 scents to choose from. Option neutral 
/ white case - Full color printing case from 250 pcs. Label option on the glass and / or on the neutral case - Price of marking not included. 
Supplied in boxes of 12 and 24 pieces.

Scented candles in its transparent glass holder, 150g format, 16 scents to choose from. Option neutral / white case - Full color printing 
case from 250 pcs. Label option on the glass and / or on the neutral case - Price of the marking not included.

(Prix en €)
(Prix en €)

Quantité	
Bougie nue - verre transparent Bare candle - clear glass

Bare candle - clear glass

Bougie nue - verre laqué Bare candle - laquered glass

190g - 25cl
		

Bougie 190g    -  B190              

                                        15,64             14,62               13,40              13,02                12,66

     50	   100	    250	     500	    1 000

(Prix en €)

Quantité	

Bougie nue - verre laqué noir ou blanc
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Etui impression quadri à partir de 250 pcs
Full color printing case from 250 pcs

Option étui neutre/blanc 
Neutral / white case option

OPTION  1
		

ET / OU
		

Option étiquette sur le verre 
et/ou sur l’etui neutre

OPTION  2
		

Apposez votre logo

Dans le cas d’option étui ou étiquette les tarifs s’entendent étiquette posée ou mise en boite réalisée. Les bougies ont par défaut une 
étiquette contenant les précautions standards sous le verre. Scented candles in its transparent glass holder, 150g format, 16 scents to choose from. 
Option neutral / white case - Full color printing case from 250 pcs. Label option on the glass and / or on the neutral case - Price of the marking not included.

PRices and Customizations

Bougies parfumées dans son support en verre transparent ou laqué noir ou laqué blanc, format 190g, 16 parfums 
au choix. Option étui neutre/blanc - Etui impression quadri à partir de 250 pcs. Option étiquette sur le verre et/ou sur 
l’etui neutre  - Prix du marquage non-inclus.
Scented candles in its transparent or black lacquered or white lacquered glass holder, 190g format, 16 scents to choose from. Option 
neutral / white case - Full color printing case from 250 pcs. Label option on the glass and / or on the neutral case - Price of marking not 
included. 

Label option on the glass
and / or on the neutral case

Affix your logo

AND / OR

Bare candle - laquered glass



Votre étiquette
ici

Your label
here

44

Créez votre emballage personnalisé
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Exemple d’étiquette personnalisée  réalisée pour 
France Télévision apposée sur un emballage 
neutre et une bougie en verre laqué blanc.
		
Example of a personalized label produced for France 
Television affixed  on plain packaging and a candle
in white lacquered glass.

		

Votre étiquette 
sur le verre 
et/ou sur l’emballage

Create your personalized packaging

Your label on the glass
and / or on the packaging



Beauté &
bien-être

		

Foutas & Draps de bain
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Tarif des lingettes sans impression   Price of wipes without printing

Quantité                 100	            250	           500              1 000	        2 000	         5 000	  
Prix en €   Price                                         0.92               0.84               0.78                 0.62                0.58                 0.48       

Lingettes démaquillantes réutilisables 
Reusable makeup removing wipes

Lingettes démaquillantes lavables, en fibre de bambou et coton.
Format circulaire, deux couches, diamètre 8cm, couleur blanche.
70% bambou 30% coton. Très douces, conviennent aux peaux fragiles.
Marquage sublimation quadri.

Sur-mesurepossible !

+

Marquage 
sublimation 
quadri		
Marking sublimation quadri	

Alone or in a box !

Example of box including a small drawstring bag and 
three reusable wipes
quadri sublimation marking

Exemple de coffret comprenant un petit sac 
cordelette et trois lingettes réutilisables, 
marquage sublimation quadri	

Seul ou en coffret !

Beauty & well-being

		

Washable cleansing wipes, in bamboo fiber and cotton. Circular format, 
two layers, diameter 8cm, white color. 70% bamboo 30% cotton. Very soft, 
suitable for fragile skin. Quadri sublimation marking. tailor-made possible!



Gel hydroalcoolique  Hydroalcoholic gel

Gel hydroalcoolique en flacon rechargeable de 30 ml, corps et bouchon 
transparent. Solution avec 70% d’alcool. Fabriqué en Espagne. 
Diamètre: 2,5 cm, Hauteur: 8cm. Soit 32 g.				  
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Tarifs:  Nous consulter

Masque en tissu réutilisable  
Reusable cloth mask

«Masque blanc 3 couches  - Polyester / Coton - 19 x 9 cm. 
Pli central avec élastique. Possibilité de marquage par sublimation 
quadri sur pli central (4x17cm maxi)- Certif DGA 10 lavages, 
cat 1 et cat 2 - emballage polybag individuel. 
Fabriqué en Tunisie. Marquage réalisé en France.			 
					   

Masque chirurgical stérile
Sterile surgical mask

Masque chirurgical jetable STÉRILE 
Type 2 (normes EN 14683, BFE >98% certification laboratoire 
agréé DGS) - Fabriqué en France				  
		
						    
		

Tarifs : Nous consulter 

Tarifs : Nous consulter 
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Hydroalcoholic gel in 30 ml refillable bottle, body and cap
transparent. Solution with 70% alcohol. Made in Spain.
Diameter: 2.5 cm, Height: 8cm. Or 32 g.

Price: Ask us

Price: Ask us

Price: Ask us

«White mask 3 layers - Polyester / Cotton - 19 x 9 cm.
Central pleat with elastic. Possibility of marking by quadri sublimation 
on central fold (4x17cm maxi) - DGA certificate 10 washes,
cat 1 and cat 2 - individual polybag packaging.
Made in Tunisia. Marking carried out in France.

STERILE disposable surgical mask
Type 2 (EN 14683 standards, BFE> 98% certified labo-
ratory DGS certification) - Made in France



L’univers 
de la maison
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The Home Universe

		

Il n’y a pas de plus grande joie 
que de se sentir 

bien chez soi.
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50x70cm

Dimensions   Size   		    
Matière    Material
Technique d’impression    Printing technique
Mesures d’impression   Printing size
Unités par carton    Units per box

		  -100	   100	        500	     2000
Prix en €  Price                                         3.98                 3.62	     3.38                3.14

                                                      50x70x0 cm                        
                                                      100% coton, 190 g
                                                       Broderie, sérigraphie
		        20x20 cm, 40x40 cm
                                                         50

Serviette ou Torchon   Towel or dishcloth    - F070

Serviette ou Torchon - Au choix façon nid d’abeille, Paul ou Tradi, 50x70 cm, 
différents coloris disponibles, nous consulter.
Towel or dishcloth - Your choice between Nid d’Abeille, Paul or Tradi style, 
50x70 cm, different colors available, ask us.Sac Vrac Cordelette   Drawstring bag   

Sac cordelette 100% coton 150g., couleur blanc. 3 tailles, 10x15, 15x20cm et 
30x40cm. Parfait pour l’emballage individuel des foutas, savons ou lingettes. 
Marquage en sublimation quadri.	
Cord bag 100% cotton 150g., White color. 2 sizes, 15x20cm and 30x40cm. 
Perfect for individually wrapping foutas, soaps or wipes. Marking in quadri 
sublimation.

100%
cotonrecyclé

Sac cordelette
Existe en 3 tailles 

10x15, 15x20 et 30x40cm
100% coton, 150g/m2

Voir Tarifs page 65

Sac Vrac ou d’emballage

Objectif Zero Gaspi !

Drawstring bag, Available in 3 sizes
10x15, 15x20 and 30x40cm

100% cotton, 150g / m2

10x15cm

15x20cm

30x40cm
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Quantité                 -100	            100                250                  500             1 000	  
Prix en €   Price                                          9.70              9.58               9.44                 9.36               9.30  

Tablier 100% coton 
Apron 100% cotton

Tablier 100 % coton 250g/m², 2 couleurs disponibles : noir, lie de vin. 
Dimensions 70x90cm. 2 poches sur l’avant. Boucle de réglage au cou. 
Marquage en sérigraphie ou broderie.

Apron 100% cotton 250g / m², 2 colors available: black, wine red. Dimen-
sions 70x90cm. 2 pockets on the front. Adjustment buckle at the neck. 
Screen printing or embroidery.
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Cuillère en bambou  Bamboo spoon   

Cuillère de cuisine en bambou. Présentée en sachet individuel avec renfort 
en carton, 6x30x0,9cm. Nous consulter.
Bamboo kitchen spoon. Presented in individual bag with cardboard reinforce-
ment,  6x30x0,9cm. Ask us.

Support appareil connecté en Bambou  
Connected devices bamboo support    
Support de ligne naturelle pour les appareils mobiles (smartphones et tablettes). 
Fait de bambou robuste avec finition laquée, avec rainure / support des deux côtés. 
6x2x8cm. Nous consulter pour les tarifs.
Natural line support for mobile devices (smartphones and tablets). Made of sturdy 
bamboo with lacquer finish, with groove / support on both sides. 6x2x8cm. Ask us for 
price.

Support téléphone en Bambou   
Bamboo support for smartphone  

Support de ligne naturelle en bambou à partir de coupes naturelles. 
Très facile à assembler, avec fente pour charger l’appareil. 8x12x8,1cm. 
Tarifs nous consulter.
Natural bamboo line support from natural cuts. 8x12x8,1cm. Very easy to 
assemble, with slot to charge the device, ask us for price.



Les coffrets 
cadeaux

		

Sélectionnez les composants de votre choix pour composer vos coffrets.
Select your gift and compose your boxes.

Choisissez le contenu 
de votre coffret

Choose your gift

We wrap and package your boxes

Select  your packaging

Sélectionnez
votre emballage

Nous emballons  et 
conditionnons vos coffrets

Le coffret mixte
The mixed box
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+

Composez votre coffret

Gift boxes

Create your own box



Lingettes démaquillantes 
lavables

Masques de protection
en tissus ou jetables

Les savons de Marseille
4 dimensions et 

60 parfums disponibles

Composez votre coffret 

60 61

Les foutas
5 dimensions, 10 modèles

et 72 couleurs

Les bougies
3 dimensions et 

3 coloris au choix

Gel hydroalcoolique

Protective masks
fabric or disposable

Marseille soaps, 4 sizes and 
60 fragrances available

The candles, 3 sizes and 
3 colors to choose

The foutas, 5 sizes, 10 design 
and 72 colors

Make-up removing wipes washable

Hydroalcoholic gel

create your box



Boîte à savon métallique

Sac cordelette
Existe en 3 tailles 

10x15, 15x20 et 30x40cm
100% coton, 150g/m2

Sélectionnez vos emballages 
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Etui à savon
simple, double ou triple

Tote bag 
37x41 cm

Select your packaging

Metal soap box

Drawstring bag, Available in 3 sizes
10x15, 15x20 and 30x40cm

100% cotton, 150g / m2

Soap case
single, double or triple



Sacs et Paniers 
Bags and Baskets

Panier en tresse de palmier
3 dimensions possible

Palm braid basket
3 sizes available

Sac cordelette 100% coton 150g., couleur blanc. 3 tailles, 10x15, 15x20cm et 30x40cm. 
Parfait pour l’emballage individuel des foutas, savons ou lingettes. Marquage en 
sublimation quadri.	
Cord bag 100% cotton 150g., White color. 2 sizes, 15x20cm and 30x40cm. Perfect for 
individually wrapping foutas, soaps or wipes. Marking in quadri sublimation.

Tarif panier 5 tours de tressage   Basket price 5 braiding towers

Quantité                       100	                 250	                500              1 000	             2 000	             5 000	 
Prix en €                                /price           22                    21               20.4                    19                18.4                17.4       

Tarif sac cordelette 15x20 cm   Drawstring bag price 15x20 cm
Quantité                       100	                 250	                500              1 000	             
Prix en €                                /price        1.36                1.24               1.08                 0.98                     

Tarif sac cordelette 10x15 cm   Drawstring bag price 10x15 cm
Quantité                       100	                 250	                500              1 000	          
Prix en €                                /price        1.08                1.02               0.96                 0.88             

Tarif panier 8 tours de tressage   Basket price 8 braiding towers

Quantité                       100	                 250	               500              1 000	               2 000             5 000	  
Prix en €                                /price         27.8               26.8               26.2               24.6                   23.6                21.8       

Tarif sac cordelette 30x40 cm   Drawstring bag price 30x40 cm
Quantité                       100	                 250	               500              1 000	             
Prix en €                                /price        2.38                2.24              1.96                 1.84          

Tarif panier 10 tours de tressage   Basket price 10 braiding towers

Quantité                        100                 250                500              1 000              2 000               5 000	  
Prix en €                                /price             31                  30               29.2                    27                25.6                  23.8      

Tarif tote bag 37x41 cm   Tote bag price 37x41 cm

Panier en tresse de palmier
Palm tree braid basket

Panier en fibre de palmiers tressés. Fabriqués à la main. 100% naturel. Anses 
cuirs. 3 tailles disponibles. Possibilité de marquage en relief avec tricotin de 
laine et collage (maxi 15 lettres). Fabriqué au Maroc.

Basket made of woven palm fiber. Handcrafted. 100% natural. Leather handles. 
3 sizes available. Possibility of embossed marking with wool knitting and gluing 
(max. 15 letters). Made in Morocco.

Panier 5 tours de tressage	

Panier 8 tours de tressage	

Panier 10 tours de tressage	

Marquage en tricotin de laine cousu 
sur le panier	

Basket 5 braiding towers

Wool knit branding sewn on the basket

Les tarifs

Tarifs :  Nous consulter 
Price: Ask us
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